

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第515期 | 2024年1月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



图：2023年4月23日，法轮功学员在美国纽约法拉盛举行盛大游行，纪念“四·二五”和平上访二十四周年。

三位至亲在迫害中离世 原三级警督张爱泉再遭绑架

【明慧网】二零二三年十一月二十九日，东营市公安局及胜利油田滨海公安局绑架了多名法轮功学员，其中法轮功学员张爱泉在住所被警察绑架到滨海看守所。

在中共迫害法轮功的二十四年来，张爱泉因坚持法轮大法真、善、忍信仰，遭中共残酷迫害，曾蒙受冤狱八年，家庭破碎。

修炼法轮大法 德才兼备

张爱泉原在胜利油田滨海公安局交管中心工作，一九九九年时已经是三级警督，是山东省武术协会有名人士。一九九五年修炼法轮功以后，张爱泉按照法轮功的要求做一个好人，处处考虑别人。他生活简朴，工作兢兢业业，从不贪占单位便宜，是单位、邻里有口皆碑的好人。

张爱泉的妻子王明云也是一名法轮功修炼者，原是胜利油田东辛采油厂监测大队职工，一九九五年开始修炼法轮功后，久治不愈的头痛、腰痛、背沉等疾病很快全都好了，整个人面貌焕然一新，她工作勤勤恳恳，与同事和睦相处，多次被评为单位、采油厂、管理局先进个人。张爱泉、王明云夫妇的家庭和睦，被单位评为“文明家庭”。

一九九九年七月，中共恶首江泽民发动了对法轮大法的迫害，法

轮功学员开始向被谎言毒害的广大民众讲清真相。张爱泉被中共视为眼中钉、被列入重点人物加以迫害，从此他们全家受到了持续多年的残酷迫害。

被非法拘禁、非法抄家罚款、开除公职

一九九九年七月二十二日到一九九九年腊月二十三日，张爱泉被单位非法拘禁在交通管理中心，长达数月；并被扣发工资约九个月，每月仅给三百元生活费。

二零零零年七月二十日，四十多个警察开着十几辆警车，气势汹汹包围了张爱泉夫妇的家，至八月二十日，张爱泉被一直非法拘禁在单位交通管理中心，后又被警察劫持到滨海看守所非法刑拘三十天。张爱泉在看守所期间一直被强迫戴着脚镣。此后，张爱泉被开除公职，强行调离公安机关，同时遭到非法抄家，抄走大法书、师父法像等物品。

二零零零年九月十九日至九月三十日，张爱泉被非法监视居住，而实际上，他被非法关押在滨东公安分局。

被非法劳教、判刑 遭多种酷刑折磨

二零零零年九月三十日，张爱泉被非法劳教三年。在山东省王村

劳教所，张爱泉遭到残酷折磨：强迫洗脑、不让睡觉，不让上厕所，强制坐小板凳（每天持续十几小时，全身组织特别是臀部皮肉极为痛苦），太阳暴晒，体罚，强迫体力劳动，身心受到很大伤害。二零零二年回到家，炼功一年后身体才逐渐恢复。

《九评共产党》揭露了中共的真实面目，传播《九评》利国利民，中共对《九评》的传播凸显其心虚恐惧。二零零五年五月十三日，张爱泉被诱骗到单位，淄博市桓台县“610”（为迫害法轮功设立的非法组织）、公安局国保大队、滨东公安分局八分厂派出所、刑警队二十余人，在众目睽睽之下，强行绑架张爱泉，张爱泉的头被打破，大量鲜血染红了上衣。与此同时，二十余名警察翻墙闯入张爱泉的家中，绑架了张爱泉的妻子王明云，并非法抄家，抢走奥拓小车一部（价值五万八千余元）、惠普打印机一台、戴尔新电脑一台、手机一部。

桓台县公安局警察在抄张爱泉夫妇家和其他法轮功学员的家时发现《九评》资料，特别是有博达出版社出版的精装《九评》，此事惊动了山东省公安厅，一定要查这些《九评》来源，迫（转下页）

(接上页) 害法轮功专案组开到了胜利油田，入驻胜利宾馆，对几名法轮功学员进行刑讯逼供，大打出手。张爱泉被绑架到洗脑班，被刑讯逼供九天，期间被强制坐三根三角铁的铁椅子，并被戴手铐、脚镣，不让睡觉，多次被电棍电击。五月二十日，张爱泉被非法刑拘，从看守所传出来的张爱泉的衣服到处是血。后得知，张爱泉被绑在死人床上一个多月。



酷刑演示：死人床（呈“大”字型绑在伸床上）

二零零六年三月，张爱泉夫妇遭到桓台法院非法审判。非法庭审中，在律师们的严词抗辩下，公诉人面红耳赤，起诉书也念得结结巴巴，非法审判几乎进行不下去，法庭现场乱哄哄的，庭审的最后未经宣判就草草收场，以致后来桓台县法院连最起码的过场都不走了，也不按规定提前通知律师和家属，二零零六年七月二十八日，桓台法院对张爱泉非法判刑八年，对王明云非法判刑七年六个月。

张爱泉夫妇分别被非法关押在山东省监狱、山东女子监狱迫害，家中留下悲痛的老人和还在上学的幼小孩子艰难度日。

在山东省监狱，张爱泉遭受了多种酷刑折磨：坐飞机、蹲木板、打耳光、不让睡觉、抠肛门、棍棒击打关节、两肋和敏感部位。有八人轮番对张爱泉实施暴力迫害，曾在两天内致张爱泉休克两次，大半月不能走路，两肋大面积瘀血，右腿大胯筋和右臂受到严重损伤，出狱后的几年中，腿部、腰部仍没有完全恢复。在被非法关押期间，张爱泉被限制、剥夺通讯、信件、会见亲人的正当权利。



酷刑演示：坐飞机，将平着身子，将头撞向墙起来

被迫害中三位至亲离世

早在张爱泉被非法劳教迫害期间，他的岳父因为受到沉重的精神打击，于二零零一年凄苦离世。老父亲遭受多年痛苦的精神折磨后，也于二零一二年八月离世。

张爱泉妻子王明云二零零六年被劫持到山东女子监狱后，狱警为了逼迫她放弃修炼，把她关押在集

训队进行酷刑迫害，对王明云强迫罚站长达四十多天，每天罚站至后半夜三、四点，睡眠仅有两、三个小时。恶警及包夹对她进行长期的人格侮辱、打骂、不让购买日常用品、恐吓、不让家人探视等等。更令人发指的是，监狱对她进行药物迫害，长期在米饭、馒头、包子、菜中掺入不明药物（她出狱后仅两个多月就含冤离世，这与药物迫害应有直接关系）特别是，王明云在监狱后期直至出狱的三年多时间里，全身大面积起疙瘩，浑身奇痒难忍，异常痛苦。非人的折磨，致使王明云身体每况愈下：牙齿松动、血压经常高达二百以上，原本一头乌黑的头发变的花白。

王明云在历经七年六个月生不如死的痛苦折磨后，于二零一二年十一月十九日结束冤狱回家，然而仅仅八十多天，于二零一三年二月十一日含冤离世，终年五十二岁。

仅仅因为坚持信仰，张爱泉就被中共迫害的家破人亡，三位至亲先后离世。二零一三年至今，张爱泉没有任何生活来源和最低保障，多年来经济上蒙受重大损失。

二零二三年十一月二十九日，这样一位德才兼备的好人再次被中共警察绑架关押迫害。◇

东营市胜利油田退休职工杨建军被非法行政拘留

【明慧网】2023年11月11日，东营市胜利油田退休职工杨建军被胜利油田滨海公安局滨海分局非法行政拘留十四天。

杨建军，原胜利油田物探研究院（原计算中心）职工。早年，因身体不好，长期受病痛折磨，生命几乎到了绝境。1998年修炼法轮功后，身体得到迅速的康复。1999年7月中共开始迫害法轮功，由于不放弃自己的信仰，杨建军不断地遭受各种各样的骚扰与迫害，并于2002年夫妻二人（妻子也是物

探院职工）被迫买断工龄，失去了工作和所有的生活来源。为养家糊口，杨一直靠打工为生，生活极为节俭。

2018年11月24日，山东省东营市邪恶采取大绑架行动时，东营市公安局国保和胜利油田滨海公安局国保至少八至十人闯入杨建军家中非法抄家，抢走了很多个人物品，其中包括他本人的身份证及社保卡等。杨在被抄家时趁警察不注意及时走脱，被迫一直在外流离失所。

2021年3月4日，杨建军坐车去老家看望不能自理的80多岁的老母亲，路上被恶警劫持，送入山东省东营市胜利油田集输洗脑班进行“转化”迫害，时长近一个月。后取保候审一年，并缴纳了一万元保证金。一年之后解除取保候审后又被判14天治安拘留。

2023年11月11日，杨建军被胜利油田滨海公安局滨海分局非法行政拘留14天。◇

信仰无罪 停止迫害